

## ANUNȚ

Privind acțiune de animare în trimestrul al II-lea  
pentru intervenția DR36

Asociația „Timis Torontal Bârzava” va demara, începând cu data de **20 martie, orele 17.00** și nu în data de **24 martie**, așa cum era anunțată inițial, **activitățile de animare în preambulul lansării apelurilor de selecție** pentru informarea posibilor beneficiari din teritoriul GAL. Prima activitate se va derula în comuna Banloc. Modificarea s-a făcut la solicitarea Primăriei Banloc.

Activitățile de animare vor continua conform programului publicat pe site și pe pagina de Facebook a GAL Asociația Timiș Torontal Bârzava.

În cadrul activităților de animare vor fi prezentate documente finale sau documente aflate în pregătire în vederea lansării apelurilor de selecție.

**Lista Codurilor CAEN** finală, ca rezultat al consultării publice derulată în perioada 16 februarie – 15 martie 2025 va fi prezentată participanților, cu scopul de a ghida din timp spre afacerile care pot primi finanțare prin intermediul GA. Lista inițială a fost completată cu observațiile primite de la persoanele care au solicitat consiliere după publicarea Listei în mediul online.

De asemenea va fi prezentată modelul de **Anexă Plan de afaceri pentru investiții de tip start-up**. Va fi prezentat și modelul de **Anexă Memoriu Justificativ pentru proiecte fără construcții-montaj**, care va trebui completat pentru proiectele de dezvoltare a afacerilor.

Anexa **Plan de afaceri pentru investiții de tip start-up** și Anexa **Memoriu Justificativ pentru proiecte fără construcții-montaj** sunt documente în lucru și ar putea suferi unele modificări până la publicarea lor pe Platforma AFIR.

Prezența dumneavoastră la aceste întâlniri de animare vă oferă ocazia să aflați cum puteți accesa fonduri nerambursabile.

Vă invităm să urmăriți anunțurile noastre de pe pagina de Facebook **GAL Asociația “Timis Torontal Barzava”** și de pe site-ul <https://timistorontalbarzava.ro/>.

Vă așteptăm cu drag,  
Echipa GAL Asociația Timiș Torontal Bârzava

*Sprijin pentru gestionarea, monitorizarea și evaluarea strategiei de dezvoltare locală, precum și animarea acesteia, inclusiv facilitarea schimburilor între părțile interesate (DR-36F).*